Peb6ychbl

Bo Bcex pebycax oAnMHaKoBblE€ LUNGDPblI 3aMEHSI/INCb Ha OAMHAKOBbIE GYKBbl,
pasHble Ungdpbl — Ha pasHble.

3apaua 1. Pewwute pebyc: THIS + IS = EASY (HanguTe Bce BO3MOXHbIE BapuaHTbI).
3apaua 2. Yemy moxeT 6biTb 3Ha4eHue BbipaxxeHna (K*A*P*J1*C*O*H) : (B*A*P*E*H*b*E) ?

3apaua 3. Kak-To pa3 TaHda exana B noe3ge. Ytobbl He ckyyaTb, OHa cTana
3anpoBbIBaTb HAa3BaHUSA pasHbIX MOPOOOB, 3aMeHsAs ByKBbI X NOPAOKOBLIMU HOMEpamMu B
andasute. Korga TaHs 3awmdpoBana nyHKTbl NPUbbLITUA 1 OTNpaBieHnst noesna, To C
yauBreHmeM obHapyxuna, YTo OHM 3anuchbiBalOTCA C MOMOLLIbIO BCEro MNULLb ABYX LNGp:
21221-211221. OTkyada v Kyga wén noesn?

3apaua 4. HanguTte ogHo pelueHne ans Kkaxgoro pebyca:
a) KPOCC + KPOCC = CINOPT

6) OYPAK + YOAP = IPAKA

B) OOVNH + OOVNH = MHOIO

r) FORTY + TEN + TEN = SIXTY

A) EINS + EINS + EINS + EINS + EINS = FUNF

e) KAOTAH + KA®TAH = TPULLKA

X) KHUATA + KHUT'A + KHUTA = HAYKA

3) COTHA + COTHA + COTHA = TPUCTA

n) AUCT + AUCT + AUCT + AUCT = CTAA

K) AICT + AUCT + AUCT + AUCT + AUCT = CTAA
m) APLUMH + APLUMH + APLUMH = CAXXEHb

n) EINS + EINS + EINS + EINS = VIER

3apava 5. 1Y + [1Yb + ... + IYB = POLWA. Kakoe HanbonbLiee yncno gybos MoOXeT ObiTb
B poLue?

3apava 6. a) Hangute HanmeHbLLee YeTbipéx3HadHoe umcno CEEM, ana kotoporo
cyuwectyeT peleHue pebyca Mbl + POXb = CEEM,;

0) Hangute HanmeHbLLee YeTbIPEX3HAYHOE
yncno BACK, ons koToporo cyliectsyeT
peweHne pebyca BACK + IN = USSR;

B) Hangnte HanmeHbLLee YeTbipéx3HavyHoe
yucno BEEP, gns koTtoporo cywecTtsyeT
pelueHne pebyca 3BYK + ON = BEEP;




JononHutenbHbIe 3agayum

3apaua 7. [Nepea Bamu 3awmM@poOBaHHbIA PYCCKUA TEKCT:

1 2+3+4+5, 6+4+6 7+8+9+4+10+11 2+4+12+4+13+14. 1 15+6+16+7+16 7+8+9+14 8+8.
6+10+16 7+8+9+4+8+10 2+4+12+4+13+17 15+6+16+7+8+8, 10+16+10 7+8+9+17+10
18+16+19+1149+48 2+4+12+4+13. 2+4 6+4+20+12+14+5 7+8+9+8+3+3+14+5
2+4+12+4+13+14 2+4+13+17+15+19+1+5+10+15+1 16+13+6+17.

PacwundpyiTe ero, 3Has, 4YTO kaxkaon GykeBe CONOCTaBEHO YNCHIO.

3apava 8. Kaxgasa 6yksa B cnosax 39X 1 MOPO3 cooTBETCTBYET KakOM-TO Ludpe, npudem
OOWHAKOBbIM LMdpamM COOTBETCTBYIOT OANHAKOBbIE OYKBbI, @ pa3HbiM — pa3Hble. N3BeCTHO,
yt0 I X=M-O-P-0-3,ad3+X=M+ 0O +P+ O + 3. yemy pasHo 3-X + M-O-P-O-3?

3apaya 9. Kaxablin U3 YyeTbipex MHOMMAHETAH yMeeT nucaTth Tonbko ABe OykBbl. Kpa ymeeT
nucate @ u A ; Kpe — 6ykBbl $ 1 @; Kpy — 6ykBbl $ 1 #, Kpto — 6ykBbl A 1 #. OHKM ocTaBunm
3eMnsiHaM nocnanve: AS#@AA . Mi3BecTHO, YTO Kak Nntobble aBe coceaHne GykBbl, TaK U
nobble gse GykBbI, CTOSLLME YEPE3 OAHY, HAMMCaHbl PasHbIMX MHOMNaHeTAHaMKU. KTo kakyto
OykBy Hanucan?



